



Menu Caffè Gilli

https://it.menulist.menu Via Roma, 1r, 50123 Firenze FI, Italy, Florence (+39)055213896 - https://www.caffegilli.com

Qui troverai il menu di Caffè Gilli in Florence. Al momento ci sono 20 portate e bevande sulla carta. Puoi richiedere offerte stagionali o settimanali per telefono. Da Caffè Gilli in Florence, per un rapido spuntino, ci sono gustosi panini, sane insalate e altri snack, oltre a bevande calde e fredde, Puoi anche rilassarti al bar con una birra fresca o altri drink alcolici e analcolici. Se vuoi fare colazione, ti aspetta un delizioso brunch, inoltre, i clienti del stabilimento gustano l'grande selezione di specialità di caffè e tè che il locale ha a disposizione.

Menu Caffè Gilli



Dolci süße

TIRAMISÙ

Salse*

SALSA AIOLI

Kleinigkeiten

BRIOCHE

Cocktail

NEGRONI

Dolci

BISCOTTI

Carnes e aves

POLLO AGRIDULCE

Drinks

BEVANDE

Caffè

CAPPUCCINO

CAFFÈ

Restaurant category

DOLCE

ITALIANO

COCKTAIL

I piatti sono preparati con questi ingredienti



Questi tipi di piatti vengono serviti

DOLCI

ARAGOSTA

PETTO DI POLLO

PASTA

PANINI

Menu Caffè Gilli



Caffè Gilli

Via Roma, 1r, 50123 Firenze FI, Italy, Florence

Fatto con <u>it.menulist.menu</u>

Orari di apertura:

Venerdì 08:00-01:00 Sabato 08:00-01:00 Domenica 08:00-01:00 Lunedì 08:00-01:00 Martedì 08:00-01:00 Mercoledì 08:00-01:00 Giovedì 08:00-01:00